

菏泽市定陶区人民法院深入校园开展法治专题讲座

记者 马璐璐

为预防和杜绝校园欺凌事件发生,推进校园法治建设,护航学生身心健康成长,近日,菏泽市定陶区人民法院刑事审判庭联合黄店人民法庭应邀到黄店镇中学,为师生开展一场“防范校园欺凌构建和谐校园”法治专题讲座。全校41个班级2100多师生参加了聆听。

黄店法庭庭长刘兆健、刑事庭庭长张毅,先后结合工作经历中所审结的诸多校园欺凌的鲜活案例,通过以“校园欺凌的表现及其危害、实施校园欺凌、校园暴力会碰到什么法律以及会受到什么样的惩罚和如何预防和反校园欺凌、



校园暴力”等三个部分内容的讲解,提醒同学们在任何场合都要学会保护自身安全和合法权益,鼓励学生敢于向校园欺凌说“不”。

通过本次防校园欺凌法治专

题讲座,增强了同学们的法律意识和安全防范意识,提高了抵制和防范校园欺凌的能力。为未成年人自我保护、矫正不良行为、预防未成年人犯罪奠定了基础。

祁祥一行到鄄城县行政审批服务局督导行风整治工作

记者 张虹 实习生 秦臻
通讯员 陈颖 李善乐

近日,菏泽市政府办公室三级调研员祁祥一行6人到鄄城县行政审批服务局开展行风整治督导工作,县政府办公室党组成员、副主任韩英鑫,县优化营商环境服务中心主任曹秋贤、县审批局主要负责同志及相关人员陪同。

祁祥一行先后到鄄城县政务服务大厅行政审批、公共服务、不动产登记、税务办理等区域,逐一了解各个窗口设置、人员配备、业务办理流程及便民服务设施设备使用等情况。调研中,祁祥等人认真听取了鄄城县行政审批服务局主要负责人行风整治工作详细汇报与下一步工作的具体打算,并仔细查阅了行风建设相关材料,对鄄城县行政审批服务局行风整治工作表示高度肯定。



随后,督导组同现场办事群众进行深入交流,耐心地询问窗口工作人员是否存在服务不优、办理不快、作风不正、业务不精等突出问题。督导组对鄄城县行政审批服务局窗口工作人员高度负责态度与积极工作精神给予认可和赞许。祁祥指出,基层工作人员不仅要持续加强行风建设,扎实转变作风,还要不断优化服务流

程,提升服务效率,提高群众的获得感和满意度。

接下来,鄄城县行政审批服务局将本次督导为契机,认真汲取市政府办公室各位领导的意见建议,进一步夯实责任、强化举措、狠抓落实,同时要自加压力,逼出动力,政务服务标准再提高,守底线、增亮色、争一流,多出创新做法。

牡丹分局

巡逻途中遇火情 他们果断出手

记者 康慧盟

冬末春初,天干物燥,极易引发火情。近日,牡丹分局吴店派出所、大黄集派出所开展日常巡逻工作时偶遇火情,秒变“救火勇士”。

吴店派出所

3月24日下午,吴店派出所民辅警日常巡逻时,发现辖区一村庄的田地散发着滚滚浓烟并伴着明火。巡逻民警立即下车查看情况,发现是路边草丛起火,路边杂草、树枝快速燃烧,火势有迅速扩大的趋势,火势一旦蔓延不及时控制,后果不堪设想。

民辅警立即兵分两路,一边使用工具清理树叶、木头等易燃物,避免火势进一步扩大,一边就近找来水桶、铁锹等工具。经过半小时的奋力扑救,明火得以扑灭,为避免二次火情的发生,民辅警对残留的火星进行掩埋和清理,在确保彻底消灭火患后,才放心驾车离开现场,继续开展巡逻。

大黄集派出所

3月23日晚上,大黄集派出所民辅警在巡逻途中,发现大黄集镇李八老村路边草丛冒着浓烟,有明火燃烧,且着火地点离主干道和农田、村庄非常接近,加之天气干燥,杂草众多,火势发展越来越快,形势十分危急。

民辅警立即化身“消防员”,使用随车灭火器、路边树枝进行灭火。经过四十多分钟的努力,火情被完全扑灭,隐患得以及时处置。

为防止火情复燃,民辅警再次对着火点依次检查,确保无复燃的可能,才撤离现场。民辅警虽然灰头土脸,但都为成功扑救一场火情而感到自豪和高兴。

警方提醒:春季气候多变,是火灾事故的多发期,田地、草地等地方,一丁点星火都可能导致大火的产生。居民家中、户外均应安全用火,防范火灾。倘若遇到大火无法控制时,马上拨打报警电话并迅速离开火灾现场,切忌围观,确保人身安全。

全媒爆料

1.新闻热线:0530-6330000
2.关注微信平台(qlwbhz)
3.新浪微博@今日菏泽
4.扫描齐鲁壹点二维码下载客户端